

Ihr innovativer Partner für Stahlleichtbau und Freiflächengestaltung

Großraumbriefkasten BLOIS

TOP-QUALITÄT – direkt vom – HERSTELLER!



www.ziegler-metall.at

BESTELL-HOTLINE + BERATUNG (Mo - Do: 07:30 - 17:00 Uhr, Freitag 07:30 - 12:00 Uhr)
Tel +43 (0) 76 72 / 958 950 Fax +43 (0) 76 72 / 958 9514 beratung@ziegler-metall.at

Großraumbriefkasten BLOIS

Konstruktion:

Aus Stahlblech, phosphatfrei. Mit Namensschildhalterung. Modell 1 mit abgeschrägtem Dach, nach oben klappbar.

Oberfläche / Farbe:

Stahl feuerverzinkt und pulverbeschichtet in Standardfarben gemäß Tabelle.

Befestigungsart:

Zur Wandbefestigung, Befestigungsmaterial im Lieferumfang enthalten.

Verriegelung:

Mittels Zylinderschloss, 2 Schlüssel im Lieferumfang enthalten.

Allgemeine Merkmale

Schließung: Hebelzylinderschloss

Einwurf: vorn

Einsatzbereich: Innenbereich

Entnahme: vorn Zeitungsfach: nein Norm: EN 13724 Material: Stahl

Befestigungsart: zur Wandbefestigung Oberfläche: verzinkt und beschichtet

Gewicht: 4 kg

685.067 Großraumbriefkasten BLOIS - Modell 2 Einwurfschlitz vorn.



Schließung: Hebelzylinderschloss

Einwurf: vorn

Einsatzbereich: Innenbereich

Entnahme: vorn Zeitungsfach: nein Norm: EN 13724 Modell: 2

Farbe: bronze Material: Stahl

Breite Briefkasten: 360 mm

Befestigungsart: zur Wandbefestigung

Einwurföffnung: 305 x 30 mm Tiefe Briefkasten: 170 mm

Oberfläche: verzinkt und beschichtet

Höhe Briefkasten: 440 mm

Gewicht: 4 kg

zum Webshop

Angebote für gewerbliche Kunden. Netto-Preise zzgl. gesetzl. MwSt.

685.066 Großraumbriefkasten BLOIS - Modell 2 Einwurfschlitz vorn.



Einsatzbereich: Innenbereich Schließung: Hebelzylinderschloss

Einwurf: vorn Entnahme: vorn Zeitungsfach : nein Norm: EN 13724

Modell: 2 Material: Stahl

Breite Briefkasten: 360 mm

Befestigungsart: zur Wandbefestigung

Einwurföffnung: 305 x 30 mm Tiefe Briefkasten: 170 mm

Oberfläche: verzinkt und beschichtet

Höhe Briefkasten: 440 mm Farbe: RAL 6005 moosgrün

Gewicht: 4 kg

zum Webshop

685.065 Großraumbriefkasten BLOIS - Modell 2 Einwurfschlitz vorn.



Einsatzbereich: Innenbereich Schließung: Hebelzylinderschloss

Einwurf: vorn Entnahme: vorn Zeitungsfach : nein Norm: EN 13724 Modell: 2

Material: Stahl

Breite Briefkasten: 360 mm

Befestigungsart: zur Wandbefestigung

Einwurföffnung: 305 x 30 mm Tiefe Briefkasten: 170 mm

Oberfläche: verzinkt und beschichtet

Höhe Briefkasten: 440 mm Farbe: RAL 9016 verkehrsweiß

Gewicht: 4 kg

zum Webshop

685.064 Großraumbriefkasten BLOIS - Modell 1 Abgeschrägtes Dach - nach oben klappbar.



Schließung: Hebelzylinderschloss

Einwurf: vorn Modell: 1

Einsatzbereich: Innenbereich

Entnahme: vorn Zeitungsfach : nein Norm: EN 13724

Breite Briefkasten: 325 mm

Farbe: bronze Material: Stahl

Befestigungsart : zur Wandbefestigung

Tiefe Briefkasten: 160 mm Einwurföffnung: 320 x 35 mm

Oberfläche: verzinkt und beschichtet

Höhe Briefkasten: 445 mm

Gewicht: 4 kg

zum Webshop

685.063 Großraumbriefkasten BLOIS - Modell 1 Abgeschrägtes Dach - nach oben klappbar.



Einsatzbereich: Innenbereich Schließung: Hebelzylinderschloss

Einwurf: vorn Modell: 1

Entnahme: vorn Zeitungsfach : nein Norm: EN 13724

Breite Briefkasten: 325 mm

Material: Stahl

Befestigungsart: zur Wandbefestigung

Tiefe Briefkasten: 160 mm Einwurföffnung: 320 x 35 mm

Oberfläche: verzinkt und beschichtet

Höhe Briefkasten: 445 mm Farbe: RAL 6005 moosgrün

Gewicht: 4 kg

zum Webshop

685.062 Großraumbriefkasten BLOIS - Modell 1 Abgeschrägtes Dach - nach oben klappbar.



Einsatzbereich : Innenbereich Schließung: Hebelzylinderschloss

Einwurf: vorn Modell: 1

Entnahme: vorn Zeitungsfach : nein Norm: EN 13724

Breite Briefkasten: 325 mm

Material: Stahl

Befestigungsart : zur Wandbefestigung

Tiefe Briefkasten: 160 mm Einwurföffnung: 320 x 35 mm

Oberfläche: verzinkt und beschichtet

Höhe Briefkasten: 445 mm Farbe: RAL 9016 verkehrsweiß

Gewicht: 4 kg

zum Webshop

Angebote für gewerbliche Kunden. Netto-Preise zzgl. gesetzl. MwSt.

<div id="container" class="container">Großraumbriefkasten BLOIS, Modell 2 in RAL 9016 verkehrsweiß</div></div>



Großraumbriefkasten BLOIS, Modell 2 in RAL 9016 verkehrsweiß</div>

















